
MUNicíPIO DA GOLEGÀ 

CÂMARA MUN IC IPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DE 25 DE MARÇO DE 2022 

Início: 10h 10m - Termo: llh 25m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Intervenção Social, EIsa catarina Petinga Lourenço ----------------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos tennos do n.O 3 do art.o 57° da Lei n.O 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete de Apoio À Presidência: 

MUNICÍPIO DA GOLEGÂ 

CÂMARA MUNICIPAL 

1. 1- Nomeação do representante da Câmara Municipal da Golegã no Conselho Geral de 
Acionistas da Tagusgás - Empresa de Gás do Vale do Tejo, SA: 

Deliberação: Com a reformulação proposta pelo Excelentíssimo Presidente da Câmara, 

a Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a nomeação do Excelentíssimo Presidente 
da Câmara Municipal, António Carlos da Costa Camilo como representante da Câmara 
Municipal da Golegã no Conselho Geral de Acionistas da Tagusgás - Empresa de Gás do 
Vale do Tejo, SA. 

Seguimento: GAP e oficio 

Ponto Dois 
Gabinete da Vice-Presidência: 

2.1 - Comemorações dos 100 anos de José Saramago 
Atribuição de nome à Biblioteca Municipal da Golegã e à Biblioteca 
Municipal da Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com os votos contra dos Senhores 
Vereadores Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e António Francisco 
Oliveira Pires Cardoso e com os votos a favor da Senhora Vereadora Maria Manuela 
Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, tendo 
este último, nesta situação de empate, votado a favor da atribuição das designações de 
Biblioteca Municipal José Saramago - Azinhaga - Prémio Nobel da Literatura e de 
Biblioteca Municipal José Saramago - Golegã - Prémio Nobel da Literatura aos dois 
espaços municipais, exercendo assim o seu direito ao voto de qualidade, ao abrigo do 
n.OI do art.O 33.0 do Código do Procedimento Administrativo. 

Seguimento: Vice-Presidência 

2.2 - Novo logotipo do Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento do novo logotipo do Município da 
Golegã. 

Seguimento: Vice-Presidência 
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C Â MA RA M UN IC IP AL 

3.1- Relatório de Acompanhamento do Plano Financeiro do Município da Golegã 
referente ao 4.° trimestre de 2021: 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Acompanhamento do 
Plano Financeiro do Município da Golegã referente ao 4.° trimestre de 2021. 

Seguimento: Gabinete de Auditoria 

Ponto Quatro 
Divisão de Administração e Finanças: 

4.1 - Procedimento por concurso público - empreitada de obras públicas- alínea b) do 
art.o 19.° do Código dos Contratos Públicos - "Remodelação do CineTeatro Gil 
Vicente" 
Aprovação da minuta do contrato de trabalhos a mais - art.O 370.° do Código dos 
Contratos Públicos e art.o 33.° da Lei 75/2013, de 12 de setembro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato de 
trabalhos a mais referente à empreitada de obras públicas "Remodelação do CineTeatro 
Gil Vicente" no valor de 12.488,49€ acrescidos do valor do IV A na importância de 
749,30€, totalizando a importância de 13.237,79 euros. 

Seguimento: Património 

4.2 - Contratação de empréstimo de médio longo prazo para a empreitada de obras 
públicas "Remodelação da Escola EB 2.3 da Golegã - Blocos A e B": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta apresentada 
pela entidade bancária Banco BPl para a contratação de empréstimo de médio longo 
prazo para a empreitada de obras públicas "Remodelação da Escola EB 2.3 da Golegã -
Blocos A e B", bem como remetê-Ia à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Património e Assembleia Municipal 
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MUN ICÍ PIO DA GOLEG Ã 

CÂMARA M UN IC IPA L 

4.3 - Procedimento concursal para uma assistente operacional para a limpeza de ruas 
em regime de contrato de trabalbo em funções públicas por tempo indeterminado, 
mediante recurso à reserva de recrutamento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura do 
procedimento concursal comum para provimento de um posto de trabalho, na carreira e 
categoria de assistente operacional - limpeza de ruas, em regime de contrato de trabalho 
em funções públicas por tempo indeterminado, mediante recurso à reserva de 
recrutamento. 

Seguimento: Recursos Humanos 

4.4 - Abertura de procedimento concursal por mobilidade interna para um lugar na 
carreira de técnico superior com licenciatura em Direito: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura do 
procedimento concursal por mobilidade interna na categoria para um lugar na carreira e 
categoria de técnico superior com Licenciatura em Direito. 

Seguimento: Recursos Humanos 

4.5 - Constituição de fundo de maneio para a Divisão de Intervenção Social: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a constituição do fundo 
de maneio no valor de 400,00€, para os Serviços de Educação, Ação Social, Cultura, 
Turismo e Desporto da Divisão de Intervenção Social, sendo seu titular a Chefe da DIS, 
EIsa Catarina Petinga Lourenço, revogando a deliberação tomada a este respeito na 
reunião ordinária da Câmara Municipal da Golegã realizada no dia 14 de janeiro de 
2022. 

Seguimento: Contabilidade 
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M UN iC íPIO DA GOLEGÃ 

CÂ M A RA M UNICIPAL 

Ponto Cinco 
Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

5.1 - Pedido de pagamento de dívida de água em prestações 
5.1.1- Código 984304 / área 106/6059: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n. o 4 do 
artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar 
o pagamento da dívida referente ao código 984304, área 106/6059, em seis prestações 
mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 15,00€ cada e a sexta no valor 

de 39,50€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira prestação ser 
liquidada até ao dia 29 de abril de 2022, e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da 
fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOU A e oficio 

Ponto Seis 
Divisão de Intervenção Social: 

6.1- Protocolo de estágio curricular de formação em contexto de trabalho a celebrar 
entre a Escola Profissional de Torres Novas e o Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de estágio 
curricular de formação em contexto de trabalho a celebrar entre a Escola Profissional 
de Torres Novas e o Município da Golegã, para um aluno do Curso Profissional de 
Técnico de Turismo. 

Seguimento: DIS e oficio 

6.2- Serviços de Atividades de Animação e Apoio à Família, Componente de Apoio à 
Família, interrupções letivas e Atividades Extracurriculares no ano letivo 
2022/2023 

Horários e valores a cobrar: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 

Minuta da ata da reunião pública ordinária da Câmara Municipal realizada no dia 25/3/2022 - Página 5 de 10 



M UNICÍPIO DA GOLEG Ã 

CÀ MARA M UNI C IPAL 

da infonnação em apreço, aprovar os horários de funcionamento e os valores a cobrar 
pelos serviços de Atividades de Animação e Apoio à Família nos Jardim-de-Infância, 
Componente de Apoio à Família nas Escolas Básicas e interrupções letivas no ano 
letivo de 2022/2023. 

Seguimento: DIS 

6.3 - Candidatura ao Incentivo à Natalidade: 

6.3.1-

6.3.2-

6.3.3-

6.3.4-

Processo NAT 09/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 

Processo NAT09/2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DIS 

Processo NAT 10/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NATlO/2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DIS 

Processo NAT 11/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA TI 1/2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DIS 

Processo NAT 12/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA TI 2/2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DIS 
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6.4 -

6.4.1-

6.4.2-

6.4.3-

MUNi C íPIO DA GO L EG À 

C Â MARA MU N IC IPA L 

Candidatura ao Apoio Complementar na Aquisição de Medicamentos: 

Processo MED 0112022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MEDlI2022 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo lI, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OO€ anuais, 
de acordo com art.o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DIS 

Processo MED 02/2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da infonnação em 

apreço, que o requerente do processo MED2/2022 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo lI, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OO€ anuais, 
de acordo com art.o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DIS 

Processo MED 03/2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MED3/2022 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo lI, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OO€ anuais, 
de acordo com art.o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DIS 
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6.5 -

6.5.1-

6.5.2-

6.5.3-

MUNiC íPIO DA GO LEGÃ 

CÂMARA M UNICI PAL 

Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã f VI Passeio de Bicicletas Antigas da 
Golegã: 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à realização do VI Passeio 
de Bicicletas Antigas da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Núcleo Sporting Clube 
Portugal da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à realização do VI 
Passeio de Bicicletas Antigas da Golegã. 

Seguimento: DOUA e oficio 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão da licença 
especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Núcleo Sporting Clube 
Portugal da Golegã do pagamento das taxas municipais de emissão da licença especial 
de ruído referente à realização do VI Passeio de Bicicletas Antigas da Golegã. 

Seguimento: DOU A e oficio 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à cedência de sala no 
Centro de Alto Rendimento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Núcleo Sporting Clube 
Portugal da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de sala de 
no Centro de Alto Rendimento. 

Seguimento: DOUA e oficio 

6.6- Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho f Festa das Sopas 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão da licença 
especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Agrupamento de Escolas 
da Golegã, Azinhaga e Pombalinho do pagamento das taxas municipais de emissão da 
licença especial de ruído referente à realização da Festa das Sopas. 

Seguimento: DOUA e oficio 
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6.7- Associação "Olé, Golegã" / Passeio Equestre 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao licenciamento de provas 
desportivas e divertimentos públicos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação "Olé, 
Golegã" do pagamento das taxas municipais do licenciamento de provas desportivas e 
divertimentos públicos referentes à realização do IX Passeio Equestre. 

Seguimento: DOUA e oficio 

6.8 - Sociedade de Recreio Musical Azinhaguense: 

6.8.1-

6.8.2-

Pedido de apoio financeiro extraordinário: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à Sociedade de 
Recreio Musical Azinhaguense um apoio financeiro extraordinário no valor de 
3.000,00€, em tranches de I.OOO,OO€ nos meses de março, abril e maio de 2022. 

Seguimento: Contabilidade, DIS e oficio 

Pedido de alteração do valor do subsídio anual: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, atualizar o valor do subsídio 
atribuído à Sociedade de Recreio Musical Azinhaguense para o valor mensal de 550,00€, 

com efeito a partir do dia I de abril de 2022, revogando no que a esta associação respeita 
a deliberação tomada na reunião ordinária da Câmara Municipal realizada no dia 14 de 
janeiro de 2022. 

Seguimento: Contabilidade e oficio 

6.9- Santa Casa da Misericórdia da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à cedência de transporte: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de 

transportes para deslocação às Caldas da Rainha e Rio Maior. 

Seguimento: Vereadora e oficio 
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6.10- Clube Desportivo em Movimento 
Pedido de apoio financeiro extraordinário: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao Clube 
Desportivo em Movimento um apoio financeiro extraordinário no valor de 179,30€ 
para a deslocação à Taça de Portugal XCO. 

Seguimento: Contabi lidade e oficio 

6.11- Casa do Benfica da Golegã 
Pedido de apoio financeiro extraordinário: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 
conceder à Casa do Benfica da Golegã um subsídio extraordinário no valor de 
S.OOO,OO€ para apoiar as várias equipas de futsal. 

Seguimento: Contabilidade, OIS e oficio 

6.12- Câmara Municipal da Figueira da Foz 
Doação de livros à Biblioteca Municipal da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: OIS e oficio 

6.13- Doação à Biblioteca José Saramago: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: OIS e oficio 

(Presrdente da âmara Municipal , António (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

Carlos da sta Cami lo) 
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